PYKOBOZCTBO MO 3KCM/TYATALIUM
®PE3EPHOIO CTAHKA
MOZE/1b JIB VSM-50

|3

Hil



OrnasneHue

L 00 N O U A W N R

e
W N = O

TAPAHTUMHDBIE OBABATESIBCTBA ......viuiiviieteetieeeteeteeeeteeteseete et ete et eseete et ese et et eseesessese s eseesessesesseseesesesessesseseesensesenns 2
OBLIME YRKASAHNA MEP BE3OIMACHOCTU MPU SIKCIMNTYATALINU CTAHKOB.......oei, 3
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN OPE3SEPHOTO CTAHKA JIB VSM-50....cccciiiiiiiiiiiiiiiiiiiieiicccc s 4
MPUMEHEHUE ®PE3EHOTO CTAHKA ..o e e e s 5
PACIMAKOBKA N KOMIIEKT MOCTABRM ..o, 5
OCHOBHbIE 2/TEMEHTDBI @PE3EPHOTO CTAHKA ... .ottt 6
CBEOPKA ®PE3EPHOTO CTAHKA ..ottt s e e s a s e e e e e e e s s anba e e e s 6
MOATOTOBKA ®PE3EPHOTO CTAHKA K PABOTE....cccciiiiiiiiiiiiiiieiiiiiiritte ittt et s e 10
HACTPOMKA DPESEPHOTO CTAHKA.......ouiietieiieteeeeteteet ettt sttt s et a st b st b st et e st b ese s esese s ebese s esesesseseseane 11
OYUCTKA, TEXHUHECKOE OBC/TYMUBAHMUE .......oeniiii 12
MECTO XPAHEHMA. ..o 13
SNEKTPMYECKOE COEAUHEHUE / CXEMA NMOOKNMHOUEHMA ....ovviiiiiiiiiiteiie ettt 13
BO3MOMHbIE HEMCMPABHOCTU U METObI UX YCTPAHEHUA .....cooooiiiiiiiiiii, 14
MOKOMMOHEHTHbIN YEPTEX ®PE3EPHOTO CTAHKA JIB VSM-50......c.ccuiuiriiieriiirereeeeieieeeseeessesesessevesessesesesenas 15



1. TAPAHTUMNHbDIE OBA3ATE/NIbCTBA
FapaHTUIHbBINA CPOK - OAWNH TO4,
Ycnosua rapaHTum

lapaHTUHBIA CPOK 1 roa ucymcnaeTca ¢ Aatbl Npojaxku. Jatoi npogaxu asnseTcAa gata opopmaeHMA TOBapHO-
TPAHCMOPTHbIX AOKYMEHTOB M/UAK AaTa 3anoAHEHMA rapPaHTMIHOrO TaoHa.

HacToawasn rapaHTma MNocTaswpKa gaet npaso MNoKynatento Ha 6ecnaaTHbI PeMOHT U3aenuns B cyvyae obHapyKeHuA
AedeKToB, CBA3aHHbIX C MaTepuasamu n cbopKon.

lapaHTUIHBIN, @ TaK XKe He rapaHTUNHbBIN U NOCAerapaHTUAHbIA PEMOHT NPOU3BOAUTCA TONIbKO B CEPBUCHbBIX LEHTPaX,
YKa3aHHbIX B FaPaHTUIAHOM Ta/IOHE, NN aBTOPU30BAHHbIX CEPBUCHbIX LEEHTPaX.

B rapaHTUMHbLIM PEeMOHT NpuHMMaeTcs obopyaoBaHMe Npu 0653aTe/IbHOM Ha/IMuMKU NPaBUIbHO OGOPMJIEHHbIX
OOKYMEHTOB: GUPMEHHOr0 FapaHTMMHONO TaJioHa C YyKasaHWeM 3aBOACKOrO HOMepa, AaTbl MPOAAKM, LUTAaMMOM
TOProBON OpraHM3auuM U NOAMNUCHID NOKYMaTens, a Tak e MPU HaNYMKU LOOKYMEHTOB, YA0CTOBEPSIOWMX MOKYMNKY
(KaccoBbIlt MM TOBaPHbIV YEK, HaKNa4HasA).

FapaHTUA He pacnpocTpaHAeTca Ha:

o CMeHHble NpUHAANEKHOCTM (aKkceccyapbl) M OCHAcTKy K 06b0pyAoBaHMIO, Hamnpumep: cBepsa, bypbl;
CBEPANJIbHbIE, TOKApHble U ppesepHble NAaTPOHbI BCEX TUNOB, KYaYKkM U LLaHTM K HUM; NOAO0LWBbI WANGOBabHbIX
MaLWmWH U T.M. (CM. CNUCOK CMEHHbIX MPUHaANEXHOCTel/ akceccyapoB);

o YCTpoiCTBA MeXaHMYeCKOM 3aWuTbl CTaHKa (npepoxpaHuTenbHble MydTbl, NPefOXpPaHUTesIbHble WeCTEPHU WU
npegoxpaHuTenbHble WTUGTbI), YCTPOMCTBA 3aLUMTLI /TEKTPUYECKUX Lienel;

O bBbICTPO M3HalLIMBaEeMble 4ETANN C OrPaHUYEHHbIM PECYPCOM, HaNPUMEP: Yro/ibHble LLETKM, MPUBOLHbIE PEMHMU,
3alUMTHbIE KOXKYXW, HAMpPaBAsAIOWMeE M NoAatoLmMe Pe3VHOBbIE POIMKK, NOSWUMNHUKK, 3ybyaTble pemMHU U Koseca
M npoyee. 3ameHa Ux ABAAETCA NNATHOM YCYrou;

o 0bopyaoBaHMe CO CTEPTbIM MOJHOCTbLIO UM YAaCTUYHO 3aBOACKUM HOMEPOM;

o LWHypbl nuTaHusA. B cnyyae noBperKAeHHOM N301AUMKM 3aMeHa WHYpa NUTaHMA obasaTtesbHa.

FapaHTUIiHDbI PEMOHT He OCYLLECTBAAETCA B CIeAYIOLMNX CAYYAAX:

o MNpu ncnonb3oBaHUK 0bopyaoBaHMA He NO Ha3HaYeHUIO, YKa3aHHOMY B MHCTPYKLMM NO 3KCNAyaTauuuy;
Mpw BHELHNX MeXaHMYeCKUX NoBpexaeHuax obopyaosaHus;
o [Mpu BO3HMKHOBEHWWM HEAOCTAaTKOB BCAEACTBME HecobNloAeHUA NPaBUA XPaHEHWA W TPaHCMOPTUPOBKM,
obcToATensbCTs
O Henpeofo/IMMON CUAbl, a TakKKe HebnaronpuATHbIX aTMOCHEpPHbIX WAM MHbIX BHELWHWUX BO3AEUCTBMIA Ha
060pya0BaHUE, TAKUX KaK A0 Ab, CHET NOBbILEHHAA BAaXHOCTb, HarpeB, arpeccuMBHble cpeabl U Ap.;
o [Mpu BO3HMKHOBEHUW MOBPEXAEHUN WU3-3a HecobnoaeHMA NpPeayCMOTPEHHbIX WHCTPYKUMENH YCNOBUIA
3KCNAyaTaLumn AU BHECEHUU KOHCTPYKTUBHbIX U3MEHEHU,
o [Mpu BO3HMKHOBEHWWM HEAOCTAaTKOB BCNEACTBME CKAUKOB HaMPAMKEHUS B 3NEKTPOCETU WAM HenpaBMAbHOrO
noaKA4YeHUs 060pyA0BaHNA K SNEKTPOCeTH;
o MNpu nonagaHun B 060pya0BaHNE NOCTOPOHHUX NPEAMETOB, Hanpumep, Necka, KamHel, HaceKoMbIX;
o [py BO3HUKHOBEHMM HEAOCTAaTKOB WM MNOJOMOK BC/MeACTBME HECBOEBPEMEHHOCTM NPOoBeAEeHMA MNaHOBOro
TEXHUYECKOro u
O NpodUNAKTUYECKOro OBCNyXKMBaAHMA, BKAOYAA UMCTKY W CcMasKy obopyaoBaHMA B COOTBETCTBUM C
npeanncaHnAMM MHCTPYKLUMK NO 3KCnayaTauum
o B cnyyae camocTonaTeNbHOrO BHECEHWS KOHCTPYKTUBHbBIX U3MEHEHWIA.
FapaHTUNHbIA PEMOHT YaCTUUYHO MU MONHOCTbIO Pa3obpaHHOro 060pPyA0BaHUA UCKAIOUYEH.
06a3aHHOCTb C/1IeAuTb 33 TEXHUUYECKUM COCTOSIHUEM, NPOBOAMUTL HACTPOMKY, PEeryanpoBKy, HanagKy U nnaHosoe
TexHu4YecKkoe 0bcy»KnBaHMe Bo3naraeTca Ha NoKynaTtens.
HacTpoliKka, perynmpoBKa, Hanafka, TexHu4eckoe n npopunakTnieckoe obenysknsaHne obopyaosaHma (Hanpumep:
YMCTKa, MPOMbIBKA, CMa3Ka, 3aMeHa TEXHUYECKUX UAKOCTeN) He ABAAETCA rapaHTUIAHOM YCAYron.
Mo OKOHYaHUM CPOKa CAYKBbl peKoMmeHayeTca 06PaTUTLCA B CEPBUCHbIN LLEHTP 418 NPOdMNaKTUYECKOro OCMOTpPa
obopyaosaHua. O6opyaoBaHME CHUMAETCA C rapaHTUM B Clydae HapyLeHMUA NpaBua SKCNayaTaluum, YKa3aHHbIX B
WHCTPYKLMM NO 3KCnayaTaumm.

(0]

2



2. OBLUUE YKASAHUA MEP BE3OMNACHOCTU MNMPU SKCNNYATALNU CTAHKOB

BHUMAHME ! MNepea ncnosb3oBaHMeM CTaHKa, YTODObl M36eKaTb CEPbE3HbIX TPABM U NOBPEKAEHUS UHCTPYMEHTA,
BHUMaTeNIbHO npoyTuTe u cnegynte scem MHCTPYKUMAM MO TEXHUKE BESONMACHOCTU U SKCNNYATALINNA

BHUMAHME ! HekoTopan nbisib, 06pa3ytowanca npm UCrnosib30BaHUM 3NEKTPOUHCTPYMEHTOB, COAEPKUT XMMUYECKNE
BELLECTBa, KOTOPbIE, Bbi3bIBAIOT PakK, BPOXKAEHHbIe AedeKTbl AN Apyrue HapyLLleHUs PpenpoayKTUBHON GYHKUNN.

BoT HekoTopble MpUMepbl 3TUX XMMUYECKMX BelwecTB: CBMHEL, M3 KPaCOK Ha OCHOBE CBMHUA. KpucTtanamyeckui
KPEMHE3EM M3 KUPMNMYA, LLEMEHTA U APYITMX KaMeEHHbIX usgennin. MbllbAK U XpOM M3 XMMWYECKU 0O6paboTaHHbIX
nuaomaTepmanos. Baw puck oT 3TUX BO3LENCTBMIA BapbMPYyeTcA B 3aBUCMMOCTM OT TOrO, KaK YacTo Bbl BbINOJHAETE
3TOT BWA paboTbl. YT0Obl YMEHbLIUTb BO3AENCTBME 3TUX XUMMYECKMX BeLWecTB: paboTaiiTe B XOpOLLO
NPOBETPUBAEMOM MOMELLEHUN W UCMONb3yNTe 0f06peHHOe 3awmMTHOe obopyaoBaHWE, HANPUMEpP PeCcnMpaTopbl,
cneumnanbHo paspaboTaHHble g5 oTGUAbTPOBbLIBAHMA MUKPOCKOMMYECKUX YacTUL,.

1. HEOBXOANMOCTb N3YYEHNA CTAHKA
HeobxoaMmo 13y4mTb PyKOBOACTBO MO SKCNyaTaLMM U STUKETKM, 3aKpernsieHHble Ha CTaHKe. M3yuynTb HasHaveHue
CTaHKa M OrpaHUYeHmnsn, a TakKe ocobble BO3MOXKHble GaKTOPbl ONACHOCTM NO AAHHOMY CTaHKYy.
2. UCMONb3YWTE 3ALLMTHBIE O4YKMW.
3. 3A3EMJIEHME CTAHKOB
[JaHHbIN CTaHOK CHAbXKeH TPexnpoBOAHbIM Kabeniem 1 BUNKOM C 3a3eMAAIOLLMM KOHTAaKTOM A8 NOAK/I0YEHMA K
po3eTKe, TaKKe CHabKEeHHOM 3a3eM/IAIOLLMM KOHTAKTOM.
4. N3BEFAMTE OMACHOWM PABOYEW CPELLBI.
He ncnonb3yiiTe aNeKTPOUHCTPYMEHTbI BO BJIA*KHOM cpesie U He noaBepraiiTe X BO3AENCTBMIO A0XKAA.
5. He ucnonb3ayiite sneKTPOUHCTPYMEHTbI B MPUCYTCTBMM NETKOBOCNNAaMEHSIOLLMXCA KUAKOCTEN UM ra30B.
6 COOEPATb PABOYYHO 30HY B YNCTOTE
3axnamneHHble NAOWAAKM M BEPCTaKM CNocobCTBYIOT BOSHMKHOBEHMIO HECYacTHbIX caydyaeB. [1on He go/mKeH ObiTb
CKOJIb3KMM M3-33 BOCKA WM OMUJIOK.
7. DEPYKUTE NOCETUTENEN WU AETEM NOAANBLUE. He ponyckaiite, 4Tobbl NOAM HaXOAWUAUCL B HEMOCPEACTBEHHOW
61130cTM OT paboyeit 30HbI, 0cOBEHHO BO BpemMa pPaboTbl 3/1EKTPONHCTPYMEHTA.
8. HE 3ACTABNANTE MHCTPYMEHT BbINONHATL Onepauuu , ANA KOTOPOM OH He npefHa3HayeH. 3To caenaeT 6onee
6e3onacHbIM 1 6osee KauecTBeHHaa paboTa 3a cYeT BbINOJIHEHWUS TOIbKO TeX onepaumii, ANA KOTOpbIX NpegHasHayveH
MHCTPYMEHT.
9. HOWEHWE HAONEXALLEA OAEXAObI
He ponyckaeTca HoweHne cBo6oaHOM oAeXabl, NEPYATOK, ra/ICTYKOB, OBE/IMPHbIX U34eNnN (Konel, Hapy4YHbIX 4acoB)
BO M3beXKaHWe 3axXBaTbiBaHWA ABUKYLLMMUCA YaCTAMU. [IMHHbIE BONOCHI A0/ HbI O6bITb YO paHbl NO4, 3aLUUTHbIN
ronosHow ybop. [INIMHHbIE pyKaBa 3aKaTblBaTb BbILLE JIOKTA.
10. . NPUCYTCTBUE OETEW HE JONYCKAETCA
3awnTnTe AeTen, BbIHYB KOYM OT BbIK/OYaTENEN, OTCOEAUHUB MHCTPYMEHTbI OT 3/1IEKTPUYECKNX PO3ETOK U UCNO/b3yS
HaBeCHble 3aMKW.
11. BCEFAA OTCOEAMHANTE MHCTPYMEHT OT 3/IEKTPUYECKYIO PO3ETKY npu perynnpoBske, 3ameHe geTaneii uau
BbIMONHEHUM N0O6Oro TEXHMYECKOrO 06CNYKUBaAHUA
12. BCE OTPAXOEHNA AONKHbI BbITb YCTAHOB/EHBbI HA CBOUX MECTAX. lofixKHbI 6bITb B paboyem coCTOSHUK C
HaZexKalnmMm peryampoBKamm.
13. U3BEFAMTE C/TYHYAMHOTO 3AMNYCKA. Y6eauTech, 4TO BbIKAOYATENb MUTAHUA HAXOAMUTCA B NONOKeHUM “BbIK/L.”,
npexae Yem NOAKNOYATb LUHYP NUTAHMA K 3/IEKTPUUYECKON PO3ETKE.
14. Nepep, sBkatoveHnem mawmHol YAAJIUTE BCE UHCTPYMEHTDI gna TEXHUYECKOTO OBCTYAKUBAHUA n3
HenocpeaCcTBEHHOW 30HbI.
15. UCMO/Ib3YUTE TO/IbKO PEKOMEHOBAHHbIE AKCECCYAPbI. Micnonb3oBaHMe HenpaBuabHbIX UK
HenoAXoAAWMX NPUHAANENKHOCTEN MOXKET NPUBECTU K CEPbE3HbIM TPaBMaM NOAb30BaATENA U MOBPEXAEHUIO
MHCTpYMeHTa. Ecin Bbl COMHeBaeTecb, 03HaKOMbTECh C PYKOBOACTBOM NO 3KCNAyaTauMm, NpuaaraeMblM K AaHHOMY
KOHKPETHOMY aKceccyapy.
16. HUKOT JA HE OCTAB/IANTE PABOTAOLLMMA MHCTPYMEHT BE3 MPUCMOTPA.
MoBepHUTE BbIK/IOYaTE b NUTAHKUA B NonoxKeHne “BbIK/1.”. He ocTaBbTe MHCTPYMEHT [0 TEX NOP, NOKa OH NOJIHOCTbIO
He OCTaHOBMTCA.
17. HE OBJIAKAYMBAMTECH HA MHCTPYMEHT.
OnpoKnabiBaHME UHCTPYMEHTA UM CNYYalHOE NPUKOCHOBEHME K MHCTPYMEHTY MOTYT MPUBECTU K CEPbE3HbIM

3



TpaBmMam
18. HE xpaHuTe HUYEro Hag MHCTPYMEHTOM UM PASOM C HUM, T4e KTO-1MB0 MOXKeT NoNbITaTbCA BCTaTb HA
WMHCTPYMEHT, YTOObl AOTAHYTLCA A0 HEro.

19. COXPAHAWTE PABHOBECUE. HE HaknoHANiTeCb Hag, MHCTPYMEHTOM. M3HOCOCTOKaA MacioCTOMKan pe3nHoBas
nogowsa

20. BEPE}XHO COXPAHANTE MHCTPYMEHT. Bcerpa cofepsuTe MHCTPYMEHTbI B UMCTOTE M XopoLuem paboyem
COCTOAHWUM. XpaHUTE BCe SIe3BUA U MHCTPYMEHT 3aTounTe 6MTbI, 3anpasbTe WaANdOBaAbHbIE KPYTU M 3aMeHUTE Apyrue
abpasmBHble NPUHALNEKHOCTM NO Mepe U3HOCA.

21. KA¥AbIV PA3 MPOBEPAWTE, HET JIN NOBPEXAEHHbIX AETANM NEPES UCNONBb30OBAHUEM MHCTPYMEHTA.
TwaTeNbHO NPOBEPbLTE BCE OrpaXKAeHMA, YyTobbl yoeanTbca, YTo OHM PaboTatoT NPaBUIbHO, He NOBPEXKAEHbI

W BbINOJIHAOT CBOM GYHKLUMM MO HasHayYeHuto. MpoBepbTe, HET I COOCHOCTU, CLUEMNAEHMA AN MONOMKM ABUKYLLMXCA
yacTei. MNoBperKaeHHbIN 3aLLUTHbBIN KOXYX MW Apyrasa AeTasb A0JKHbl ObiTb HEMEAJ/IEHHO

OTPEMOHTUPOBAHbI NAU 3aMEHEHbI.

22. HE PABOTAMTE C MHCTPYMEHTOM, KO IA Bbl YCTA/IN UNU HAXOAWUTECH NOA, BO3AENCTBUEM
HAPKOTUKOB, NEKAPCTB U1 ATKOTOJ1b.

23. OBECMEYbTE BE3ONACHOCTb BCEX PABOT. Mcnonb3yiTte 3axKMMbl AN NpUCNocobaeHna ANa 3aKkpenieHuns
3aroToBKa. 970 6e3onacHee, YeM NbITaTbCA YAEPHKUBATb 3arOTOBKY PYKaMMU.

24. BYbTE BAUTENbHbI, CNEAMTE 3A TEM, YTO Bbl JENAETE, U PYKOBOZACTBYMTECH 34PABbIM CMbIC/TOM MNPU
YMNPABJIEHWN SNEKTPOUHCTPYMEHT.

Mane#wan HeBHMMATENBHOCTb NPU PaboTe C SNEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXKET NPUBECTU K CEPbE3HBIM TPAaBMaM.

25. BCErAA HAEBAWTE PECNUPATOP, YTOBbI NPEAOTBPATUTL BALIXAHWME OMACHOWM MbI/IM UV BO3AYXA
YACTWULLbI, BKNtOYAs APEBECHYIO Mbl/lb, KPUCTA/IMYECKYIO KPEeMHE3EMHYIO Mbl/ib M acbecToByto Mbl/b. HanpasbTe
YyacTuLbl NoAanblle oT ML 1 Tena. Becerga MCnonb3yiTe MHCTPYMEHT B XOPOLLO NPOBETPUBAEMOM NMOMELLEHUN U
obecneubTe HaaNexallee yaaneHue noiav. Mcnonb3yiite cuctemy cbopa nblau Beszae, rae 3To BO3IMOMKHO.
BosaelicTBUE NblIM MOXKET NPUBECTU K CEPbE3HBIM U HEOOPATUMbIM PECNNPATOPHbLIM UAU APYTUM NOBPEXKAEHUAM,
BK/IOYAsA CUINKO3 (cepbe3Hoe 3abosieBaHMe NEeTKUX), Pak U cMepTb. M3beraite BAbIXaHWA NblAU U n3beraiTe
ONVTeNbHOro KOHTAKTa C Nblnbto. [103B0NAA NblM NONaAaTb B POT UM FNa3a, AU NonagaHne Ha KOXY MOXKeT
CnocobCcTBOBaTHL BNUTbIBAHWIO BPeAHbIX BELLECTB Bceraa ncnonb3yinte npaBuabHO NofobpaHHble cpeacTBa 3amThbl
opraHoB AbixaHuA, ogobpeHHble NUPOSH, cooTBeTCTBYOWME BO3AENCTBUIO MbIAN, U MOTE OTKPbITbIE YY4ACTKN BOAOWN
C MbI/IOM.

3. TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU ®PE3EPHOIO CTAHKA JIB VSM-50

MaKcMmanbHbIM AUameTp pexkyLero MUHCTPYMEHTA 50 mm
[dnameTpbl XBOCTOBMKOB ¢ppes 6/8/12 mm
YacToTa BpaweHuna wnuHaensa 11500-24000 06/muH
MaKcMmanbHbIM AUameTp pexkyLwero MUHCTPYMEHTA 50 mm
MNepemelLeHne wWnuUHaena 0-40 mm
Pasmep cTtona 610 x 360 mm
OunameTp naTtpybKa acnnpaumm onuaok 58 mm
HomunHanbHoe HanpAXeHue 2308B
YacTtoTa ToKa 50Ty
MolwHoCTb gBUraTena notpebnaemasn 1,5 KBt
Macca HeTTo/6pyTTO 21/23 kr




4. NPUMEHEHUE ®PE3SEHOIO CTAHKA

®pesepHblit cTaHoK JIB VSM-50 npegHasHayeH ana obpaboTKM ApeBecuMHbl M MNAcTMKa, a TaKXKe AN BblPe3aHUs CYy4YKOB,
npopesaHus KaHaBoOK, yAaneHusa yraybneHui, KONMPOBaHUSA M3OMHYTbIX JIMHWUIA, NOTOTUMNOB U T.A. Ppe3epHbli CTAHOK Henb3s
MCNo/1b30BaTb 419 06paboTKM MeTanna, KaMHSA U T.4,

dpesepHbIt CTAHOK AO0NMKEH MCNOMb30BaTbCA TOIbKO MO HazHayeHuto. Jlloboe apyroe UCNonb3oBaHWE CYUMTAETCA HEMPABUAbHbIM
M npuBeAeT K MNOJIOMKE CTaHKa M TpaBMam MoJsib3oBaTens. B cnyyae HenpaBuAbHOrO MpPUMEHeHWA ¢Gpe3epHOro CTaHKa,
Nno/ib30BaTe /b HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a JI060W yLepb namn TpaBmbl 10H60ro poaa, NPUYMHEHHbIE B pe3y/ibTaTe 3Toro.
BHUMAHME: Wcnonb3oBaHWe NpuWHaAZNEXHOCTEN MAM MNPUCNOCOBNEHUN, HE PEeKOMEHAOBaHHbIX B AAHHOM PYKOBOACTBE MO
9KCNAyaTauum, MOXKET NPUBECTM K TeNIeCHbIM NMOBPEXKAEHUAM MU APYrUM TPABMaM.

BHUMAHME: CobntofaiTe OCHOBHbIE NPUHLMMBLI PaboTbl Ha Gpe3epHOM CTaHKe:

¢ [paBuNbHO NOAAEPKUBANTE ANUHHbIE 3arOTOBKMU.

e Cnegute 3a Tem, 4Tobbl OTBEPCTUS B CTOME OblIM KaK MOXHO MEHblue MO pPasMepy PEXKYLLEro WMHCTPYMEHTa, MCMO/b3ys
npaBwWabHbIE KONbLLA A1A CTONA.

e [na 06paboTKM y3KMX 3aroTOBOK Cc/edyeT MCMNoJib30BaTb [AOMO/JHUTENbHbIE BCMOMOraTe/ibHble CPeAcTBa, Takue Kak
rOPU30HTa/IbHbIE NPUKMMHbIE YCTPOMUCTBA.

¢ He cTaBbTe CTaHOK BO BM1aXHble MOMELLEHUA U He CTaBbTe/He OCTaBAANTE NoA AOMKAEM.

5. PACNAKOBKA U KOMMNJEKT MNOCTABKMH

e OTKPOWTE YNaKOBKY N OCTOPOMKHO M3BJIEKMTE CTAHOK.

¢ CHUMMWTE YNAKOBOYHbII MaTepmral, a TaKKe YNaKoBOYHbIE M TPAHCMOPTHbIE KpenieHns (ec/n TakoBble UMEOTCS).
¢ YbeauTech, YTO AOCTAaBKa 3aBepLUeHa.

¢ [poBepbTe CTAaHOK W JOMOJIHUTE/IbHbIE AETa/IN HA Ha/IMYMe NOBPEXKAEHUI NMPU TPAHCNOPTUPOBKE.

* 10 BO3MOXXHOCTU XpaHWUTE YNAKOBKY A0 UCTEYEHUA rapaHTUIMHOTO CPOKa.

BHUMAHMUE! ®pesepHbln CTAHOK M YNaKOBOYHbIE MaTepuasibl He ABAAIOTCA Urpylwkamu! 3anpelaerca paspellaTtb 4eTAM UrpaTtb €
NAACTUKOBbIMM MaKeTaMM, NJEHKON U MenKnmMmn getanamm! CyliecTByeT pUCK NPOraaTbiBaHUA U yaywba!

KOMMNNEKT NOCTABKW ®PE3EPHOIO CTAHKA

* [1N1aCTMKOBAA 3aLLMTHAA KPbIWKA
(1wT.)

* npAmoi wtnoT (1wT.)

® 610KMpaTop (2wWT.)

* 601T M6X35 (6WWT.)

¢ PUKcUpytoLan pyyKa, maneHbKas
(4wT.)

* 60/1blan waiba D6 (8wT.)

¢ Onopa T-ob6pasHoro Tnna B cbope
(2wT.)

¢ dMKcupytoLwwas pyyKa, bonbasn
(2wrT.)

e U-06pasHbiit Kpenex B cbope
(2wrT.)

e [11MHHbIM Banuk B cbope (1wT.)

* Hebonbluoi Banuk B cbope (1wrT.)

¢ [1/MHHas onopHas noAcTaBKa 4/1s
navTol (1wr.)

® BOANT C WECTUrPAHHOM rO/I0BKOM
M6x45 (2wT.)

¢ 60/1blIaA NAOCKaA Wwakba (4wrT.)

¢ [alika M6 (2wrT.)

¢ HbapalKoBas raiika M6 (2wr.)

® 601T M6x35 (2WT.)

® oTBepcThe ana cbopa nbiam (1wT.)
¢ * HanpasaAlLWMIA BbICTYN B cbope
(1wrT.)

® KpbllKa paboyero ctona (1wrT.)

o * YannHuTenbHbIn Kabenb X (1wr.)
o * YaanHuTenbHbIN Kabenb X (1wr.)
® 60nT M5x12 (6WwT.)

e 6onT M5X15 (8wrT.)

* nocKan wanba (14wrT.)

¢ CKoMb3AWMIM 610K (2wWT.)

® yaapHana nnactuHa (2wr.)

® Bo/IbLWIOW raeyHblli Kaod (1wT.)

e ManeHbKuii raeyHblit Katod (1wT.)
e * lllectnrpaHHbIi Katou=5 (1wr.)
e * lllectnrpaHHbIi Kntou=4 (1wr.)
* PyyHoe Koneco (1wT.)

e KonnaykoBas raiika M8 (1wr.)

e Matpon 1/2” (1wr.)

e MatpoH 1/4” (1wr.)

e [11MHHan onopHasa NoAcTaBKa Ans
nanTtbl (1wr.)

® BUHT + Wwalba+npy*KMHHaA Wainba
M5x12 (2wT.)



6. OCHOBHbIE 3/IEMEHTbI ®PE3SEPHOIO CTAHKA

- O BO B0
1 - pabouwnit cton 7 - 3a’KUMHOM BUHT
2 - NPUNKMM NNACTUKOBBIN (rpebeHKa) 8 - yrnoBoli ynop (TpaHcrnopTup)
3 - napannenbHbIN ynop 9 - perynaTop CKopocTn
4 - BepXHAA NPUNKMMHAA NAaHKa 10 - BbIK/OYaATEND
5 - boKoBas NPUKMMHaAA NNaHKa 11 - pacwmpuTtens paboyero ctona (npasbiit)
6 - WTypBan peryMpoBKN BbICOTbI PEXKYLLEFO 12 - pacwmpuTenb paboyero ctona (nesbiit)
WMHCTPYMEHTa 13 - BbIK/ItOYATEIb NEPErPY3KN

7. CBOPKA ®PE3EPHOIO CTAHKA

BHMUMAHMUE ! MNepes BbINONHEHNEM KaKMX-IMO0 paboT MO HACTPOMKE UM TEXHUYECKOMY 06C/YKMBAHMIO, OTK/IOYMUTE CTAHOK OT
3N1eKTPUYECKOTO NUTAHUA.
YCTAHOBKA ®PE3EPHOIO CTAHKA

Mepes Hayanom paboTbl Ha CTaHKe, PEKOMEHAYETCA NMPUKPENUTL Ero K BEPCTaKy C MOMOLLbIO YeTbIpeX OTBEPCTUI

1 B noBepxHOCTM, Ha KOTOPYlo ByaeT yCTaHAaBAMBATLCA CTAHOK, HEOBXOAMMO MPOCBEPANUTL OTBEPCTUA (C YYETOM PACCTOAHMA
MeXay ABYMA KpenexKHbIMU OTBEPCTUAMM B OCHOBAHMM CTaHKa).

2 Kakpasa HOXKKa A0/MKHA bbITb 3aTAHYTa 601TaMM (He BXOAAT B KOMMJIEKT NOCTaBKM).

3 BonTbl AOMXKHbI BbITb OCTATOYHO ANMHHBIMWU: MPUMKUTE BO BHUMAHME TOALWMHY paboyeli NoBEPXHOCTU, HA KOTOPYIO KpenuTcA
CTaHOK.

4 Ucnonb3yiTe Wanbbl  NPUKPYTUTE Paboyyo NOBEPXHOCTb raikamu.

5 Paboyan noBepxHOCTb A0KHA ObITb OCTaTOMHO 60/1bLWIONM, YTOOLI NPEeAO0TBPATUTL ONPOKMUAbIBAHUE CTAHKA BO BpemsA paboTbl.
BHMUMAHMUE ! Nepea Hayanom paboTbl NpoBepbTe NPOYHOCTb paboyeit NOBEPXHOCTUN, HAa KOTOPOM YCTAaHOBAEH CTaHOK.

OCHOBHBbIE 9/TEMEHTbI MAPANIJTIEZIBHOTO YIOPA:

A. 1 ba3oBblli gepkaTesb 5 Waib 6 mm

A. 2 CKobKa 5 bontoB KapeTkn M6 x 25

B MoHTax KpenneHue K ctony

C OrpaxkgeHune 2x 1 bonTt KapeTkn M6 x 20

D [aBsneHue, bap 1 bonTt KapeTkn M6 x 40

E CoeanHuTenbHaa getanb ANA U3BaeYeHUA 2 MnacTrMKoBble KoNMayKkoBble raiikn M6
KpenexHble getanu ana GopmMoOBOYHOIO OrparKaeHumn 2 Waibbl 6 mm

5 MnacTMKOBbIX KONNAYKOBbIX raek M6
YCTAHOBKA NAPANNENBHOIO YNOPA, PUC. 2-5

BHMUMAHMUE ! Nepep BbINONHEHNEM KaKMX-IMB0 paboT Mo HACTPOMKE UM TEXHUYECKOMY 06C/TYKMBAHMIO, OTK/OUYMUTE CTAHOK OT
3NEeKTPUYECKOTrO NUTAHUA.

MapannenbHblit ynop NocTtaBaseTca B pasobpaHHOM BUAE B KapTOHHOW Kopobke. Meped Hayanom paboTbl ero HeobxoaMmo

6



cobpaTb M YCTaHOBUTb Ha pabounit cTon.

LWar 1: CéopKa petane Au B

BcTaBbTe KpenneHue (B) B 6a3oBbint gepkatens (A. 1) B npegycMoTpeHHbI nas (cm. puc. 4). Tenepb BcTaBbTe 60T KapeTkn M6
X 25 B OTBEPCTME U HABUHTUTE NIACTUKOBYIO HAKMAHYIO raiiKky C Wanboii.

LLlar 2: YcTaHOBKa CTONOPHbIX cTepyKHen C

BctaBbTe ABa 60/1Ta KapeTKu B KpernedKHble OTBEPCTMS M MJOTHO 3aKPYyTUTE MX C MOMOLLBIO MajbLa C NOMOLGIO Walkbbl 1
NAACTUKOBOM HAKWAHOM raliku. 3aTem C NOMOLLbIO Na3a Ha NapannesbHOM ynope, ycTaHoBUTE ero Ha 60aTbl KapeTku. Tenepb
3aTAHUTE 06€ NIACTUKOBbIE FANKM.

MpogaenaliTe TOT e NPOLLECC C APYroi CTOPOHbI 3abopa. Yoeautech, YTo Bbl NpuKpenuaum ynop (C) B npaBuUIbHOM HamnpaBAeHUU.
Y6eputecn, uto ynop (C), a TakKe aepKaTenb OCHOBAHMA U KpoHLWTelH (A. 1 + A. 2) HaxoAATcA Ha OAMHAKOBOW BbiCOTE.

LLar 3: YcTaHoBKa npuknmHoi aetanm D

MpuKpenuTe NPUKMMHYO naaHky (D) K mapannenbHomy ynopy € nomolubto 2 60ATOB KapeTku, 2 wab 1M 2 naacTMKOBbIX
HaKMAHbIX raek.

KPENIEHUA YCTPOMUCTBA ANA NPUXMUMAHUA 3ATOTOBKU, PUC. 6.1 + 6.2

F NpuxXumHana pama 2 wr. H-06pasHbIit KBaapaTHbI 601T 2WT.
G KBagpaTHaa MOHTaXHaA NaacTMHA 2LWT. | 3axum ana kBagpaTtHoro 6onTa 2x

CBEOPKA YCTPOMCTBA ANA NPUXUMAHUA 3ATOTOBKU

BHMUMAHMUE ! Nepep BbINONHEHNEM KaKMX-IMB0 paboT NO HACTPOMKE UM TEXHUYECKOMY 06C/TYKMBAHMIO, OTKIOUYMUTE CTAHOK OT
3NEeKTPUYECKOrO NUTAHUA.

BcTasbTe 2 KBagpaTtHbix 6onta (H) B 2 npunaraemble KBaapaTHble TPYOKW M 3aKkpenuTe MX 2 LWECTUrPaHHbIMKU BUHTaMMU.
3aKkpenuTe 2 3axKmMma (l) Ha 2 kKBagpaTHbIX 6oaTax (H) c nomolbio 2 BUHTOB C NAACTUKOBbIMM KOMayKamu. 3aTemM NpocyHbTe 2
KBagpaTHble MOHTaXKHble MAacTUHbI (G) B 2 oTBepcTMA 2 3axkumoB (1). Mpukpenute npukuMHble pambl (F) K KBagpaTHbIM
MOHTa¥HbIM NJAaCTMHAM C NOMOLLbIO 4 6ONTOB KapeTKu, 4 walib u 4 NNacTMKOBbIX raek.



YCTAHOBKA NAPAJIIE/IbHOIO YMNOPA HA PABOYUIA CTO/, PUC. 8-11

BHUMAHMUE ! Mepes BbINONHEHMEM KaKUX-IMB0 paboT MO HACTPOMKE UM TEXHUYECKOMY OBCNYKUBAHMIO, OTK/IHOYMUTE CTaHOK OT
3NEKTPUYECKOro NUTaHMA.

YCcTaHOBKa NapasnenbHoro ynopa npovsBoamuTCsa ceayowmnm obpasom:

3aKkpenute 2 BMHTA C NJIACTMKOBBIMM KOJIMAyKamy B Masax MapanfiefbHoro ynopa ¢ nomolbto wainb (puc. 9). Bcrasbte
BEPXYLUKM BMHTOB C NJIACTUKOBbIMU KO/IMAYKamu B OTBEPCTUA B Nasax ctona (puc. 10). YcTaHoBWTE yrop TaK, Kak TpebyeTcs, 1
3aTAHUTE NNACTMKOBbIE KONMaYKoBble raliku (puc. 11).




OCHOBHBIE KOMIMOHEHTbI YNOPA C 3ALLIUTON OT OGPATHOM OTAAYMU
1 3awmTHOE orpaxkaeHue c obpaTHol oTaaden
1 MOHTaKHbIW KPOHLUTENH

KPEMEXHbIE ETANN N4 3ALLUNTHOIO OrPAXAEHNA
2 BMHTa C yTON/IEHHOM ronosKoi M5 x 10

2 Waibbl 5 mm

2 CTtonopHoe Ko/nbuo 5 mm

2 bonTa KapeTkn M6 x 25

2 LWainbbl 6 mm

2 bapawkosble rainkm M6

YCTAHOBKA YNOPA C 3ALLUTON OT OGPATHOI OTAAYMU

BHUMAHMUE ! Mepes BbINONHEHMEM KaKUX-IMB0 paboT MO HACTPOMKE UM TEXHUYECKOMY OBCNYKUBAHMIO, OTK/HOYMUTE CTaHOK OT
3NEKTPUYECKOro NUTaHMA.

e HaiguTe aBa OTBEPCTMA B LLEHTPE NepeaHein NnaHenn CTaHKa.

® 3aTEM COBMECTMTE MOHTAXKHbI KPOHLITENH C ABYMA oTBepcTMAMM (puc. 12).

¢ BcTaBbTe ABa 601Ta U UX WAKbbI B OTBEPCTUA, 3aTEM MNJIOTHO 3aTAHUTE UX C NMOMOLLBIO YETBIPEXXOL0BOIO TOPLIEBOTO KAHOYa.

¢ * Mocne 3TOro yCcTaHOBUTE OrparkKaeHue Takum obpas3om, YTOObl OHO MOT/I0 CKOJIb3UTb W PEry/IMPOBATLCSA B COOTBETCTBUM C
To/NWMHOM 0bpabaTtbiBaemoi aeTanu.

e [locne yCTaHOBKM 3aKpenuTe ero ¢ NomoLbio AByx 6onToB (puc. 13).

YCTAHOKA IMyBUHbI PE3A

BHMUMAHMUE ! Nepea BbINONHEHNEM KaKUX-IMO0 paboT No HACTPOMKE UM TEXHUYECKOMY 06C/YKMBAHMIO, OTK/OYMUTE CTAHOK OT
3N1eKTPUYECKOTrO NUTAHUA.

[Na yBEAMYEHUA UM YMEHDBLUEHMA BbICOTbI WNUHAENA (CAYKUT ONA PEryMPOBKU BbICOTbI PENKYLLMX HOXKEN) NOBEPHUTE PYYKY
wrypsana (cm. puc. 23, 6), 4Tobbl yMEHBLIMTL MW YBENNUUTL BbICOTY MO MepPe HEOBXOAMMOCTH.

3aKpenuTe yCTaHOBKY, 3aTAHYB 3a)KMMHOM BUHT (7).

[Ona Bawer 6e30nacHOCTU, NPU BbINOJHEHUM GONbLWINHCTBA PAabOT, HACTOATENBHO PEKOMEHAYETCA MCMO/Ib30BaTh PENYLLYHO
rONI0BKY C HAMMEHbLLEW BbICOTOM NO OTHOLLEHMIO K CTOMIELLHULLE.

KPEMEXHbIE LETANU 017 YCTAHOBKW PACLUMPUTENEN PABOYEFO CTONA:
8 wecTurpaHHbIX BUHTOB M5 X 20
6 WwecTurpaHHbIX BMHTOB M5 X 12
8 Wwaitb 5 mm, maneHbKkue
6 Wwaitb 5 mm, bonblme
8 WecTurpaHHbIX raek M5
14 cTtonopHbIX Konew 5 mm



YCTAHOBKA PACLUUPUTENIEA PABOYErO CTUO/A

BHUMAHMUE ! MNepes BbINOSHEHMEM KaKUX-TMBO paboT Mo HACTPOIKE UM TEXHUYECKOMY 0OCNYKMUBAHUIO, OTK/IHOUUTE CTAHOK OT
3NEeKTPMUYECKOro NUTaHUA.

Pacwmputenn ysennumsatroT NoBepxHOCTb pabouyero ctosia, YTo Mo3BosifseT obpabaTbiBaTbh 3aroToBKM Gosbliero pasmepa u
BbIMO/IHATL CneunanbHble GOpMOBOYHbIE PabOThI.

MpuKpenute pacwmputenn paboyero cTona ¢ obenx CTOpoH 4 WeCTUrpaHHbIMU BUHTamMn M5x20, 4 walibamu, 4 cTONOpHbIMK
KONbLL @MW U 4 WeCTUrpaHHbIMK raimkamm M5 Kaxabl, a ¢ IMLEBOM CTOPOHbI CToAa - 3 WecTUrpaHHbIMKM BUHTamMn M5x20, 3
Wwarbamum 1 3 CTOMOPHBIMU KOJbLLAMU KaXKabI. BbIDOBHUTE CTON U 3aTAHUTE BCE BUHTBI.

NOAKNIOYEHUE CUCTEMDI NbINEYAANEHUA

BHUMAHMUE ! Mepes BbiNONHEHMEM KaKUX-IMB0 paboT MO HACTPOMKE UM TEXHUYECKOMY OBCNYKMUBAHWUIO, OTK/IHOYMUTE CTAaHOK OT
3N1eKTPUYECKOTO NUTAHUA.

B cTaHKe npeaycMoOTpPeHO NOAKNIOYEHME BHELHEro YCTPOMCTBA MblieyAaNeHUA UM CUCTEMbI ANA YAANEHUA NbIIU U CTPYKKU
(He BXOOAT B KOMNAEKT NOCTaBKM). HageHbTe BCacbiBalOWMIA WAAHT MbIIEYIOBUTENSA HA NATPYOOK acnupaumu B 3a4Hen 4acTu
napannenbHoro ynopa. Ans wnaHros anametpom 100 MM B yNaKoOBKE MMEETCA KOHUYECKUI NEePEXOAHUK.

8. NOArOTOBKA ®PE3EPHOIO CTAHKA K PABOTE

BHMMAHMUE ! MNepes BbINONHEHNEM KaKMX-TMO0 paboT MO HACTPOMKE UM TEXHUYECKOMY 06CYKMBAHMIO, OTKIOYMUTE CTAHOK OT
3NEKTPUYECKOro NUTaHMA.

BHMUMAHMUE ! dpesepHblit CTAaHOK MMEET OCb, KOTOPas BEPTMKabHO YCTAHOB/IEHA HA FOPU30HTAIbHOM cTosie. OCb CAYKUT anA
YCTaHOBKM PEXYLUMX WMHCTPYMEHTOB, AUCKOB U ¢pe3. PpesepHblii CTAHOK UCMONb3yeTcA ANA M3rOTOBAEHMA MNPOCTbIX WM
MHOTrOrpaHHbIX yraybaeHuit, KaHaBoK, danbles, Npoduaen n KoHTpnpodmaen Ha NPAMbIX MOBEPXHOCTAX U T.4,

Mpu Mcnonb30BaHUKN GpPe3epHOro CTaHKa HN B KOEM C/ly4ae Heb3s UCMOMb30BaTh PEXYLLMIA MHCTPYMEHT AnameTpom 6onee 50
Mm. Ecnn Tpebytotca Honbluve AMameTpbl, Mbl PeKOMeHAyeM BbINOAHATL PaboTy B HECKO/IbKO 3TanoB W MOBTOPHYHO
PeryiMpoBKy C MOMOLLbIO PYYKM HACTPOWMKM BbICOTbI MM MOSTaMNHy YCTAaHOBKY Mapas/iesibHoro ynopa.

1. YcTaHOBKa U 3amMeHa 3aXKMMHbIX BTY/I0K ANA $pe3epHOro CTaHKa ¢ BEpPXHUM WnuHaenem (puc. 15, 13).

e [epen 3aMeHOM 3aXKMMHbIX BTY/IOK BblHbTE BUJIKY M3 PO3ETKU INEKTPUYECKOTOo NUTaHWA. BbibepuTe 3a*KUMHYIO BTY/IKY,
COOTBETCTBYIOLLYIO AMAaMETPY BaLLEN PeXyLEro MHCTPYMEHTA.

® BbIHbTe pPeXyLLMIA MHCTPYMEHT U3 OTBEPCTUA CTONa, puc. 14.

* 3aduKcmpyitTe WNMHAEAb Fae4YHbIM K/OYOM B HUMKHEW YacTu WnuHaens, puc. 15.

* OcnabbTe NpeaoXPaHUTENBHYIO FalKy 3aXKMMHOWM BTY/IKM C MOMOLLbHO NpUaaraemMoro Kato4a, puc. 15.

¢ BcTaBbTe 3aXKMMHYHO BTYJIKY B FaiKy UM CHUMUTE ee.

e T1I/I0THO 3aTAHUTE FaMKy B 3a)XMMe, YAeprKMBas WNUHAENb 3a6N10KMpPoBaHHbIM. lMepes KaxablM MCNO/Mb30BaHMEM CTaHKa
ybeamTech, YTO PEXKYLUMIA MHCTPYMEHT HaLEeKHO 3aKPEen/ieH Ha KOHUE WNUHAENS.

® YcTaHOBUTE AeTaslb AN OTBEPCTUA 0BPATHO B UCXOAHOE MO/IOXKEHME.

e OTperynvpyiTe napannenbHoiit ynop (no mepe HeobXoAMMOCTM) C MOMOLLBIO LKAbI HA CTONE.

¢ loacoegnHUTe cucTemy nblieyaaneHusa. HacToATe/IbHO pPeKOMeHAyeTCs MOAKAUYUTL MblieynaBAnBaloWwmi arperat (Mam
cucTemy), 4Tobbl OUMCTUTL OTBEPCTUE OT CTPYIKKM, OXNAAUTL ABUTaTe b U 061er4nTb Noaauvy 3aroToBKM.

¢ CHoBa noakAtounTe Gppe3epHbIN CTAaHOK K UCTOYHUKY 31EKTPUYECKOTO NUTaHUS.




2. YcTaHOBKa/peryiMpoBKa napaniesnbHoro ynopa.

Mcnonb3oBaHWe napanienbHoro ynopa aensetca obasatensHbiM. Kaxkaas pabota [0KHA paccmaTpuBaTbca oTaenbHo. Mpwu
KayKZ,0M HOBOM MCMOJ/Ib30BaHMW YNOPa, Bbl AO/KHbI CIEAWTb 33 TEM, YTOBbLI NapannenbHblii ynop 6bia NPaBUAbHO YCTAHOBEH U
oTperyanposaH. Mpu KaxKAoM HOBOM WMCMOJIb30BAHUM KaxKAblA MPUMKUMHOW 31€MEHT Ha ynope AO0/KeH BbiTb yCTaHOB/AEH
3aHoBO. lNepes Hayanom paboTbl Ha CTaHKe, ybeauTech, YTobbl BCe HONTbI HAZEKHO 3aTAHYTHI.

3. cnonb3oBaHMe NPOCTaBOYHbIX KOeL,

MpocTaBoYHble KOAbLUA A1 CTONa HeobXo4MMO MCMoNb30BaTb A8 TOro, YTOBbl CBECTM PaCCTOSAHME MEXAY CTO/IOM W
WnNuHAenemM K MUHMMYMY. MMepes, BKAHOYEHMEM CTaHKa, CUCTEeMATUYECKM MpoBepaiiTe NPaBMAbHOCTb YCTAaHOBKM BXOAALLMX B
KOMMJ/IEKT NPOCTAaBOYHbIX KO/ELL,.

MpoBepbTe, NPaBUILHO AW Bbl BbIGPasM KOMbLO A/1A COOTBETCTBYIOLLErO PEKYLLEFO MHCTPYMEHTA M BbICOTY €ro YCTaHOBKM,
YTO6bI CHU3UTL PUCK OMPOKMAbIBAHWUA 3ar0TOBKM MPU MPOXOMKAEHUN PEXKYLLErO MHCTPYMEHTA.

9. HACTPOMKA ®PE3EPHOIO CTAHKA

PEF'YZIMPOBKA CKOPOCTU ®PE3EHIO CTAHKA. PUC. 16, 19

BHUMAHMUE ! Mepes BbINONHEHMEM KaKUX-IMB0 paboT MO HACTPOMKE UM TEXHUYECKOMY OBCNYKUBAHMIO, OTK/HOYMUTE CTaHOK OT
3NEKTPUYECKOro NUTaHMA.

PerynnpoBka ckopocTu ¢ppe3epHOro cTaHKa CoCTouT U3 6 cTyneHewn

OnpegenvTte oNnTMManbHoOe YnMco 060pPOoTOB No 0bpasuy, BbIPE3AHHOMY M3 KyCKa OTXOA0B.

NMPUMEYAHUE: Ncnonb3oBaHWe NPaBUIbHONO YMCIa 060POTOB YBEANUYMBAET CPOK CAYMKObI PENKYLLEro MHCTPYMEHTA. ITO TaKKe
B/IMAET Ha 06pabaTbiBaeMyto MOBEPXHOCTb 3ar0OTOBKM.

PEFY/IUPOBKA LUNUHAENA PUC. 17, 18

e LLInuHAaenb gonxkeH 6biTb YCTAaHOB/IEH B COOTBETCTBUM C pasmepamm 0bpabaTbiBaeMoi AeTann U PEXKYLLEr0 MHCTPYMEHTA.

¢ OcnabbTe 2 BUHTA C N1ACTUKOBbIMU Kosinaykamu (b) Ha 3agHel CTopoHe napannenbHoro ynopa.

YcTaHOBUTE YMOpbl U MPUMKMMHbIE YCTPOMCTBA TakKMM o6pa3om, 4yTobbl OHM obecneymBanu 6e3onmacHoe nepemelleHue
3arOTOBKM Ha BXOZeE M BbIXOZe CTaHKa.

e CABVHbTE WNMHAENb HA3ag, UM Bnepes OT XKelaemoro MNosoxKeHus. Ucnonb3yiiTe WwkKany (c) Ha ctone, YTobbl YCTaHOBUTD
HY’KHOE PacCToAHMeE.

¢ CHOBa 3aTAHMTE 2 BMHTA C NNACTMKOBbIMM Konnadykamu (puc. 18, d) c 06paTHOM CTOPOHbI, YTO6bI YAEPKUBaATb NapannenbHbii
YNop B 3TOM NOJIOXKEHUMU.

PEFYJINPOBKA HAMPAB/IAIOLLEN HA HA/IMMUE OLLUUBOK, PUC. 17, 18

e OwnbKa M3-3a APEBECUHBI - MaTePUan U3 OPEeBECUHbI, OCTABLUMINCA NMOC/IE BbIXOAA PEXKYLLErO MHCTPYMEHTA, Bonee TOHKUNA,
yem maTepuasn, c NPaBoi CTOPOHbLI.

e JleByto YacTb NapasnenbHoro ynopa Heob6xoaMmo noaorHaTb nog 6onee TOHKMIA mMaTepuan. ITo NOALEPKMBAET MaTepuan un
obecneunsaet 6osiee TOUHbIM pes. [18 3TOro ocnabbTe BUHTbLI C MAACTUKOBLIMM KOAMayKaMM, BblABUHbTE NapasiefibHblii ynop
Bnepesa u 3aTaHuTe €ero.

@[min'ﬂ 11500 | 13000 | 16000 | 18500 | 21000 | 24000

11



YCTAHOBKA U PETY/IMPOBKA NPEAE/IbHbIX 3HAYEHWIA A AB/IEHUA HA 3ATOTOBKY, PUC. 20

I'Ipe,u,eanble 3Ha4YeHnA AaBneHnA (5) PacCYNUTaHbl TAKUM o6pa30M, YyTOObI 3aroTOBKA YAepXKnBanacb Ha mecte U NCKNKYanca
OTKar.

* MNepeseaynTe Gppesy B CamMoe HUKHEE MOOKEHWE

* BcrasbTe 06pabatbiBaeMyto AeTaslb U CAErKa NPUKMUTE NMPUSKMMHYIO MIaHKY K 3aroTOBKe.
* /3B/1I€KMTE 3arOTOBKY.

* YcTaHoBMTE Gpesy Ha HYXHYIO BbICOTY.

PEFY/INPOBKA NPUCNOCOBNEHUA AN1A NONEPEYHOM PE3KK, PUC. 21

BHUMAHMUE ! Mepes BbINONHEHMEM KaKUX-IMB0 paboT MO HACTPOMKE UM TEXHUYECKOMY OBCNYKUBAHMIO, OTK/IHOYMUTE CTAaHOK OT
3/IEKTPMYECKOro NUTaHMA.

* YCTaHOBUTE TFOPU3OHTANbHO (BAONbL CTONa) nmpucnocobneHne pnsa nonepevyHor pesku (8), uTobbl M3bexkaTb OWMBOK U
HEepPOBHbIX CPE30B.

¢ YT06bl OCTAaHOBUTH NPUCNOCODBEHME NOA HYKHBIM YII0M, 0CN1abbTe GUKCUPYIOLLYIO PYYKY U NOBEPHUTE €€ Ha HYXKHbIW YroJ.
¢ CHOBa 3aTAHMTE GUKCMPYIOLLYIO PYYKY 3aXKMMHOTO YCTPOMCTBA (8).
¢ Bcerga BblpesaliTe TECTOBbIM 06paseL, U3 KyCKa 0TX04,08B, YTO6bI NPOBEPUTb NPABU/IbHOCTb HACTPOMKM.

w
-
-
S
.

BK/TIOMEHUE U BbIK/TFOYEHUE ®PE3EPHOIO CTAHKA

y6€,CI,VITer, YTO BCE K/IKOYUN U pPerynmpoBoYHble NHCTPYMEHTbI HaxXo4ATCA Ha AO0CTAaTOYHOM PaCCTOAHUA pa6oqero mMmecCTa, 4TO BCe
KpenaeHnAa yCTaHOoB/1IEHbI MO/THOCTbIO U BCE 3aWUTHbIE YeX/ibl Ha MeCTe.

Ha ¢pe3epHOM CTaHKe MCNOb3yeTCA 3/1eKTPOMarHUTHbIN BbIKAOYaTeNb A8 obecneyeHns 6esonacHocTH. MNpu oTKAYEHUM
3/1eKTPUYECTBA, CTAHOK HEMEZ/1IEHHO OCTaHaB/IMBaeTCA. YTobbl Nepe3anyCcTuTb CTaHOK, HEOBXOAMMO CHOBA HaxKaTb 3e/IeHy10
KHOMKY.

10. OMUCTKA, TEXHUYECKOE OBC/TYXKUBAHUE
OBLLUUE MEPbI NO TEXHUYECKOMY OBCNYXKUBAHUIO ®PESEPHOIO CTAHKA

PerynspHoO NpoTMpaiTe CTaHOK CyXOM TPAMNKOW, YTOOb! YAANTb OCTATKU CTPYKKMU U MbLIN.
YT06bI NPOAINTL CPOK CAYKObI CTaHKa, CMa3blBaliTe BpallaloLLMeca AeTann OaMH pa3 B Mecal,
He cmasblBaitTe gBuraTesib Mac/0M.

MpKY YNCTKe NNAcTMKa He UCNOJb3YITE arpeccuBHble CPeaCcTBa.

BHMMAHMUE ! Nepepa ynCTKOM ~, PErYIMPOBKOMN ~, TEXHUYECKMM 0BCNYKMBAHMEM ~ UM PEMOHTOM OTCOEAMHUTE LHYP NUTaHUA
OT 3N1eKTpUYecKoit cetu!

YBOPKA

¢ [0 BO3MOXHOCTM He AOoMycKalTe MONagaHUA rpAsu U MblIM Ha Bce NpeaoXpaHuTesbHble YCTPOMCTBA, BEHTUAALMOHHbIE
oTBepcTMA U Kopnyc gsuratens. MpoTpute ob6opyaoBaHNe YNCTON TKAHbIO WAM MPOAYNTE €ro CKaTbiM BO3AYXOM MNOA HU3KUM
OaBAeHneM.

* Mbl peKomMeHAyeM O4MLLLATb CTAHOK Ka)l-(p,bli;i Pa3 nocne 3aBepLieHnAa ero NCNoa1b3oBaHUA.
e PerynapHo npompaifﬁe CTaHOK BNIAa*KHOW TKaHbiO C HEBO/bLIMM KONMYECTBOM MATKOro Mbina. He VICHOI]bByPITe yucrtawme

12



CPeacTBa UAW PACTBOPUTENW; OHW MOTYT NOBPEAUTb NAACTUKOBble AeTann obopypoBaHusa. CneauTe 3a Tem, 4Tobbl Boga He
npocauvBanacb BHYTPb CTaHKa. lMonajaHue BOAbl B 3/NEKTPUYECKUE 3/IEMEHTbl CTaHKa YBE/MUMBAET PUCK MOPAXKEHUA
3/1EKTPUYECKUM TOKOM.

e MaTtpyboK acnupaumm onuaoK U/Mam NblNneynoBUTENb CAELYET YNCTUTL YEPE3 PeryasapHbIe MPOMENKYTKN BPEMEHMU.

¢ Hukorga He pa3bpbi3rvBaiiTe BoAy Ha CTaHOK!

PEXYLLUA UHCTPYMEHT

Cmony HeobxoAMMO CUMLLATL C HOXKa (21), 3awenku (22) u 610Ka HoxKel (23) uepes paBHble MPOMEXKYTKM BpemeHU. Ounctute
3TV KOMMOHEHTbI COOTBETCTBYIOLLMM CPEACTBOM A1 YAaN€HUA CMO/bI.

11. MECTO XPAHEHUA

XpaHuTe PppesepHbIN CTAaHOK U NPUHAANIEKHOCTM K HEMY B HEAOCTYNMHOM A1A AeTeill MeCTe, B TEMHOM U CYXOM MecTe Nnpu
Temneparype Bblwe HynsA. MaeanbHaa TemnepaTypa xpaHeHua - ot 5 go 30 °C.

XpaHUTe 31EKTPOUHCTPYMEHT B OPUTMHAIbHON yNaKoBKe. HaKponTe 31eKTPONHCTPYMEHT, YTOObI 3aLWMTUTL €F0 OT NbI/IU U
BNaru.

XpaHuTe pyKOBOACTBO MO 3KCMJyaTaLMM BMECTE C SNEKTPOUHCTPYMEHTOM

12. SNEKTPUMECKOE COEAUHEHUE / CXEMA NOAKNMKOYEHUA

ANPEAYNPEXAOEHUE! Ypap snektpuyeckmm Tokom! CyuiectByeT PUCK MOJIYyYEHMA TpaBMbl B pesy/ibTaTe MOparkeHua
3/1eKTPUYECKUM TOKOM!

HeucnpasHbli Kabenb uaM BUAKA MOTYT MPUBECTM K MOPAXKEHWUIO 3NEKTPUYECKMM TOKOM. M3beraiiTe KOHTaKTa Tena ¢
3a3eMNEeHHbIMM YacTAMM, YTOObI 3aWUTUTL CebA OT MOpPaXKEHMA SNEKTPUYECKUM TOKOM.

3KcnayaTauma CTaHKa AOMYCKAeTCA TOMbKO C aBTOMATUYECKMM MpefoXpaHuTenem B 3NEKTPUYECKOM ceTu. MaKCMMasbHbIi
npesoxpaHuTenb Toka coctasnaeT 30 A.

BcTaBbTe BW/IKY 3NeKTpuUYeckoro Kabena B po3eTky noaxogsawen ¢opmMbl, HanNpAXEHUMA W 4YacToTbl, COOTBETCTBYHOLLME
TEXHUYECKUM XapaKTePUCTUKAM CTaHKa.

He TAHWTe 3a Kabenb, 4TOObI BblAEPHYTb BU/IKY U3 PO3ETKM.

dnekTpoasuratenb B TFOTOBOM K paboTe mnocne pacnakoBKM UM YCTAaHOBKM CTaHKa. [logkntouyeHwe cooTBeTcTeyeT
cooTeeTcTByOWMM HOpmam VDE u DIN. MogxnoyeHne K 3/1eKTPUYECKOM CEeTU U WUCMOJIb3YEMbIA YAJMHUTENbHBIN Kabenb
[ONIXKHbI COOTBETCTBOBATL 3TUM TpeboBaHUAM.

B cnyyae neperpysku ABUraTesib BbIKNHOUMTCA cam MNo cebe. Mocne nepuoaa ocTbiBaHMA (Bpems BapbUpyeTca) ABUraTelb MOXKHO
CHOBa BK/IIOUYUTb

MospexaeHne N30NALMN YacTO MPOUCXOANT HA SNEKTPUUECKMX COEANHUTENbHBIX MPOBOAAX.

MpUYKHbI BKNKOYALOT B cebs:

e Cneapl fAaBNeHUA, BO3HMKAOLWME NPU MPOXOXKAEHUM COEANHUTENbHBIX MPOBOAOB Yepe3 OKHA UAN ABEPHbIE Wenu.

e CKNaaKu, BbI3BaHHbIE HENPABU/IbHbIM KpenieHUeM coeaMHUTE bHbIX NPOBOAOB.

¢ [lepepesbl, BO3HMKalOLWME B pe3ysibTaTe NepeceyeHnsa CoeAMHNTEIbHOro NpoBoAa.

¢ MoBpexaeHNA N301AUMK, BbI3BAHHbIE BblAMPAHNEM COEAMHUTENBHOMO NPOBOAA U3 HACTEHHOM PO3ETKW.

e TpelwuHbl U3-3a CTapeHNAa N30NALMUN.

HeuncnpaBHble 3neKTpUYecKMe coegmHUTeIbHble NPOBOAA, NoAO06HbIe 3TUM, UCNONb30BATh HE/b3sl, OHWM OYEHb OMACHbI U3-3a
noBpeXAeHUA U30NALUNN.

PerynapHo nposepsiiTe 3NeKTPUYECKME COeanHUTENbHbIE NPOBOAA Ha Ha/MuMe noBpexKaeHun. MNpu nposepke ybeamTech, Y4TO
COeANHUTENbHBIA NPOBOA, HE MOACOEANHEH K UCTOYHUKY NUTaHWUSA

DNeKTpUYecKne coeauHUTEIbHbIE NMPOBOAA AO0/MKHbI COOTBETCTBOBaTb cooTBeTcTByowmMM Hopmam VDE u DIN. Mcnonbayite
TO/IbKO coeauHuTeNbHble nposoaa ¢ kogom HOS5VV-F.

B cooTBeTCTBMM C NpaBuUAammM 0603HaUYEHWE TUNA JOKHO ObITb HaNne4YaTaHo Ha COeANHNUTENIbHOM NPOBOAE.

13



CXEMA 3/IEKTPUYECKOIO NOAKNOYEHUA ®PESEPHOIO CTAHKA JIB VSM-50

BblKn4aTenb

230V/50Hz~ 3awmra ot :_ -
neperpysxv1 1 [—p |
(Mop () r—j_l; ’_,'/ | KOPUYHEeBbIN
h g:cc CUHWA sr: vu-mv'lu M! :/|/ ! CUHUIA
PEG—C -/ | I | nnata perynupoBKu CKOPOCTH
| |
L= | I_ Ay N i
nepeknioyatens) SCR p
\K { ozx R i
XEenTbl ¥ 3eneHbI perynupoBKa CKOpocTu
| ¢
L ]
CHHMiA KOPUYHEBbIN
C D)
L N
Asurartenb | }
S - _
13. BO3MOHbIE HEUCITPABHOCTU U METObl UX YCTPAHEHUA
HEUCNPABHOCTb BO3MOHAA NPUHMUHA METO/[, YCTPAHEHUA

CTaHOK He BKAtoYaeTca

YronbHble WeTKMU U3HOLWEHbI.

3ameHuTe YrosibHble WETKM C MOMOLLbIO
KBaAMULMPOBAHHOIO CreunanncTa uim
OTBE3WTE CTAHOK B CEPTUOULMPOBAHHDIN
CepPBUCHbIN LeHTP

CTaHOK BbIK/IOYAETCs BO
Bpems paboTbl 6e3 HarpysKku

HencnpaBHOCTb NUTaHMA QHEKTpM‘-IeCKOI\;I
ceTn.

Hu3Koe Hanpsa)keHue B BﬂeKTqueCKOVI
ceTn.

MpoBepbTe 3/1EKTPUYECKYIO CETb.
OTKNOUUTE Apyrre SNeKTpUYecKue
nNpubopbl OT CETU, K KOTOPOIA
NOAKNOYEH CTaHOK

CTaHOK BbIKAOYaeTcA BO Bpema pa6OTbI

CpabaTbiBaHue 3awWwuThl OT Neperpyskn
UM cnuwkom GorblLuoi ckopocTu noaayn
3arotoBkun

YMeHbLlKnTe CKOPOCTb NoAauun
3aroToBKu.

Mpeskae yem NPOJOMKNUTL PaboTy,
AOXOMTECH OCTbIBaHWA ABUraTeNs

CKOpOCTb WNMHAENA YMEHbLUAETCA BO
Bpems paboTbl

CANWKOM KecTKaa apeBecuHa

Cnvuwkom bonblias CKOpPOCTb Nnogayun
3arotoBkun

3aTynAeHHbIN PEeXYLWMIA MHCTPYMEHT

YMeHbLWKNTb CKOPOCTb NOAAYN 3aroTOBKM

3aTounTe peKyLLMIA MHCTPYMEHT UK
3aMeHuTe.

HepoBHoe ¢pesepoBaHMe pUcyHKa

3aTtynneHHas cdpesa
HepaBHOMepHasa ckopocTb MOAAYM 1
AaB/ieHMNe Ha 3arotoBky

3ameHnTb dpesy
PaboTaliTe C NOCTOAHHOM CKOPOCTbIO U
JaBneHnem

He cpa6aTb|BaeT cncrtema
nbineyganeHunAa

3acopwuacsa naTpyboK acnmpaLmMm onuiok
CnvwKom 6onbLIMe KYCKM OMNUIOK

MouncTMTe NaTPybOK MNblieyaaneHus
YMeHbLUMTE CbeM maTepuana npu
obpaboTke

14




14. NOKOMMOHEHTHbIN YEPTEX ®PE3EPHOIO CTAHKA JIB VSM-50

61
62

109

-

\\
\\
;
g
P N P . !
:
Z

S o m a e = S

YepTtex Ne1 ObLwiasa cxema

NEPEYEHb AETANEN U CBOPOYHbIX EQUHUL, ®PESEPHOIO CTAHKA JIB VSM-50

nos3 HAMMEHOBAHUE DESCRIPTION CNEUNPUKALIUA | KON-BO
1 MNATPOH, 6 MM CHUCK, 6MM 1
) BUHT +NPYXUHHASA LUAMBA+LLAMNBA - SCREW+SPRING WASHER+WASHER 2 6
M5x12 -M5x12
3 BUHT M5x12 SCREW -M5x12 45 4
4 OBUTATENb MOTOR 1

THE MOTOR RISE AND DOWN
5 OBUTATE/1b CONDUCTING BAR 6061 1

6 COEANHUTENBbHAA NIACTUHA ABUTATESIA | MOTOR CONNECT PLATE Q235 1
7 MOJ13YHOK SLIDER 45 1
8 BUHT+LWAMBA M4x10 SCREW+WASHER -M4x10 45 2
9 HAMPABNAOLWME NPODUIN GUIDE PROFILES 6061 1

15




10 YKA3ATE/b THE LONG POINTER Q235

11 LWECTUTPAHHbIA BONT HEXAGON BOLT 45

12 LWECTUTPAHHASA FAMKA -M5 HEX NUT -M5 45

13 OMNOPA KOHWUYECKOTO 3YBYATOIO KOJIECA | BEVEL GEAR SUPPORT PA6+30%GF

14 NOALLUMMHUK DEEP GROOVE BALL BEARING

15 LWECTUTPAHHASA FAMKA HEX NUT 45

16 BUHT +NPYXUHHASA LWAMBA +LWAMBA SCREW+SPRING WASHER+WASHER 45

17 BUHT +MNPY}XUHHASA LUAMBA +50/1bLUASA SCREW+SPRING WASHER+LARGE 45
LWANBA FLAT WASHER

18 OMNOPHbIN Y3EN SUPPORT ASSEMBLY Q235

19 KOHWYECKAS NEPEOAYA BEVEL GEAR PA6+30%GF

20 BUHT RISE AND DOWN TURN SCREW 45

21 CTOMOPHOE KOJbLO /151 BA/IA CIRCLIP FOR SHAFT C67S

22 LLUNOHKA FLAT KEY 45

23 CTOMOPHOE KOJbLO /151 BA/IA CIRCLIP FOR SHAFT C67S

24 LLIECTEPHA NOABEMA W ONYCKAHMA BAJIA | RISE AND DOWN SHAFT GEAR PA6+30%GF

25 KOXYX RISE AND FALL CUSHION COVER F0103)J

26 MPYKUHHbIE LWUTU®THI C MPOPE3AMM 4x25 | SLOTTED SPRING PINS -4x25 45

27 BTY/IKA PYKOATKM (B CEOPE) HANDLE BUSH ASSEMBLY

28 KPbILLIKA PYYKU HANDLE COVER ABS

29 PYYKA HANDLE ABS

30 FAVKA M8 ACORN NUT -M8 45

31 KOJIECO PILOT WHEEL PA6+30%GF

32 BAJ1 MOABEMA M ONYCKAHUA WNUHAENA | RISE AND FALL SHAFT 45
Y3E/1 HENOABWUMKHOWM NAACTUHDI

33 NBUTATENSA MOTOR FIXED PLATE ASSEMBLY
(B CBEOPE)

34 3AMNUPAIOLLAA PYYKA LOCKING HANDLE ABS

35 CTOMOPHbIN CTEP}KEHb LOCK ROD 45

36 BUHT +MNPYXUHHASA LWANBA+LLANABA SCREW+SPRING WASHER+WASHER 45
M6x15 -M6x15

37 BUHT M5x25 SCREW -M5x25 45

38 BUHT M8x14 SCREW -M8x14 45

16




39 NPYKUHHAA LWANBA @8 SPRING WASHER @8 65MN 1
40 LWAMBA @8 WASHER @8 Q235A 1
a1 PACLLUMPUTENDb PABOYEIO CTOJA (B THE SIDE EXTENSION WORKTABLE 2 1
CBOPE) ASSEMBLY
42 LWAMBA @5 WASHER @5 Q235A 6
43 PABOYMI CTON WORKTABLE 71102 1
44 CTOMOPHAA FAKA LOCK NUT 45, PA66 16
45 BMHT M5x20 SCREW -M5x%20 45 8
46 HACTO/IbHAA IMHEMKA TABLE RULER PC 1
47 MPABAA TOPLIEBAA KPbILLKA THE RIGHT END CAP PE 2
48 WTUNDT 6 M6x35 CYLINDRICAL PIN -6 M6x35 45 1
49 BUHT M8x25 SCREW -M8x25 45 2
50 KPbILLUKA CTOJ1A B CEOPE TABLE COVER PLATE ASSEMBLY 1
51 MACTUKOBAA KPbILLKA PLASTIC COVER PC 1
52 JNEBAA TOPLIEBAA KPbILLIKA THE LEFT END CAP PE 2
53 OMOPHbIM Y3EN NAPAIIE/IBHOTO YINOPA THE BIG SUPPORT ASSEMBLY 1
54 MATPYBOK ACMUPALIMM ONMUNTIOK DUST PORT PP 1
55 CTOMNOPHAA FAKA M6 LOCK NUT -M6 45, PA66 3
56 BOANT C LUECTUTPAHHOWM FO/NOBKOM M6x40 | HEXAGON BOLT -M6x40 45 2
57 OMOPA ANA ANVHHOW NPUKUMHOWN THE LONG PRESSING PLATE ABS 1
MNAACTUHbI SUPPORT
58 PYYKA 3AMKA LOCK HANDLE ABS 2
59 KPOHLUTEMH NAPAIIENIbHOTO YMOPA U WELD ASSEMBLY Q235 2
60 BOJIT M6x35 BOLT -M6x35 45 5
61 OEPXATENb SHORE 45 2
62 T-MA3 T WELD ASSEMBLY 2
63 BUHT -M6x16 SCREW -M6x16 45 2
64 NMPUKNMHAA NJACTUHA B CBOPE SMALL PRESSING PLATE ASSEMBLY 1
65 OMOPHOE OCHOBAHME SMALL SUPPORT BASE PA6 1
66 BONT M6x20 BOLT -M6x20 45 7
67 JOEDNIEKTOP BAFFLE 6061 2

17




SCREW+SPRING WASHER+WASHER

68 BUHT +NPY}KMHHASA LUAMBA + LUABA COUPLE 20 8
69 HACTO/IbHAA JIMHEMKA TABLE RULER PC 1
70 NPUXMMHOW BNOK PRESSING BLOCK POM 2
71 PYYKA 3AMKA — MAJIEHbKAS LOCK HANDLE - SMALL ABS 11
72 BUHT M5x12 SCREW -M5x12 45 6
7 PACLUMPUTE/NIb PAKOOYEIO CTONA (B THE SIDE EXTENSION WORKTABLE 1 1
CBOPE) ASSEMBLY
74 TOJIKATE/Ib LIGHT HAND SLAP PS 2
75 FAEYHbIV KM LONG WRENCH Q235 1
76 LLECTUTPAHHBIN K/THOY S4x63 ALLEN WRENCH -S4x63 65MN 1
77 LUECTUIPAHHbIV K/HOM 5 ALLEN WRENCH -5 65MN 1
78 FAEYHbIN KM WRENCH Q235 1
79 MATPOH (12 MM) CHUCK (12MM) 1
80 MATPOH (8 MM) CHUCK (8MM) 1
81 BA30BbIN Y3EN BASE ASSEMBLY 1
82 KOPMYC BbIK/IHOYATENSA TRANSFORMER BOX PP 1
83 NNATA W CIRCUIT BOARD W 1
84 LLUECTUTPAHHASA FTAVUKA M4 HEX NUT -M4 45 2
85 BUHT M4x18 SCREW -M4x18 45 2
86 CAMOPE3 -ST2.9x8 SELF-TAPPING SCREW -5T2.9x8 45 2
87 LLANBA @4 WASHER @4 Q235A 2
33 LUTEKEP PLUG 1
89 NAOMBA LEAD SHEATH NR 1
90 KONbLO @4 RING @4 65MN 3
91 KABE/Ib MUTAHUSA POWER CORD SHEATH NR 1
BUHT +NPYXUHHASA LUAMBA+LLAMABA - SCREW+SPRING WASHER+WASHER
92 20 3
M4x8 -M4x8
93 CHATUE HANPAMEHWUA STRAIN RELIEF PA 66 1
94 MAHE/Ib KOPNYCA (NEPEAHARA) SUPPORT IN FRONT ABS 1
95 YCTPOMCTBO 3ALLNTbLI OT MEPEMPY3KU OVERCURRENT PROTECTIVE DEVICE ABS 1
96 PACMNPEOENMTENbHAS KOPOBKA (B CBOPE) | SWITCH BOX ASSEMBLY 1

18




97 NAATAV CIRCUIT BOARD V 1
98 NIHEMKA BOKOBOW MACTUHbI SIDE PLATE RULER PC 1
99 MAHENIb KOPMNYCA (3AQHAA) SUPPORT IN BEHIND ABS 1
100 BUHT+LUAMBA -M4x10 S3 N SCREW+WASHER -M4x10 S3 N 20 12
101 OMNOPHASA NUTA (METANJTMYECKASA) BASEPLATE (METAL) 1
102 YKA3ATE/IbHAA NMNACTUHA B CBOPE INDEX PLATE ASSEMBLY 1
103 BUHT+LUAMBA -M4x10 S3 L SCREW+WASHER -M4x10 S3 L 20 4
104 FTANKA M6 BUTTERFLY NUT -M6 Q235A 4
105 LWWAMBA A6 BIG WASHER - A6 Q235A 20
106 Y3EN ,ﬂJ‘lVlHHOVl MPUKUMHOWM MIACTUHbI WORKBENCH LONG PRESSING 1
BEPCTAKA B CBOPE PLATE ASSEMBLY
KOPOTKAS OMOPA MPUXUMHOW
107 MIACTUHbI SHORT PRESSING PLATE SUPPORT Q235 1
BUHT +MNPYXUHHASA LUAMBA+LLAMNBA - SCREW+SPRING WASHER+WASHER
108 20 2
M5x8 -M5x8
109 BONT M6x25 BOLT - -M6x25 20 3
110 CTOMOPHOE KONbLIO A4N14 BAJTA CIRCLIP FOR SHAFT C67S 1
111 3AXKUMHASA TAMKA CLIP NUT 45 1
112 3KCLEHTPUK @6 CLAW 06 65MN 1
113 CTOMNOPHOE KOJIbLLO ONA BANA CIRCLIP FOR SHAFT C67S 1
114 3AXKUMHASA TAMKA CLIP NUT 45 1
115 SKCLEHTPUK @12 CLAW 912 65MN 1
116 CTOMNOPHOE KOJIbLLO ANA BANA CIRCLIP FOR SHAFT C67S 1
117 3AXKUMHASA TAMKA CLIP NUT 45 1
118 SKCLUEHTPUK @8 CLAW 08 65MN 1
119 ,(E:l,gcl)/I;IEHfﬂ MPVIAVIMHAA MNACTHA B LONG PRESSING PLATE ASSEMBLY 1 ABS 1
120 ANVHHAA TPVIHMHAA TNACTUHA B LONG PRESSING PLATE ASSEMBLY 2 ABS 1
CBOPE 2
121 BUHT M5x12 SCREW -M5x12 45 4
122 COEAMHUTENbHbIN Y3EN ANIMHHOW LONG PRESSING PLATE 1
NPUKMUMHOW NACTUHbI CONNECTING ASSEMBLY
123 LWAMBA WASHER Q235A 4
124 BUHT M4x12 SCREW -M4x12 45 4
125 BO/1bLLAA ONOPHAA TYMBA LARGE SUPPORT PEDESTAL PA6+30%GF 1

19




126 | BEPXHSS MNACTVHA BARBED WIRE Q235
EO/bLUAA COEAMHUTENBHAA NNAHKA
127 | o LARGE BRACKET CONNECTING BAR ABS
128 | CAMOPE3 -ST2.9x8 SELF-TAPPING SCREW -5T2.9x8 45
129 | NPUMMUMHASA NIACTVHA SMALL PRESSURE PLATE PAG6
130 | BUHT M5x8 SCREW -M5x8 45
131 | CAMOPE3 ST3.5%6 SELF-TAPPING SCREW -ST3.5x6 45
13, | Y3EN COEAVHEHMA MPUMKVMHOV SMALL PRESSING PLATE
NNACTUHbI CONNECTING ASSEMBLY
133 | MPVKVIMHAR TTACTUHA, IPOBOAALUMI | SMALL PRESSING PLATE ABS
CTEPKEHD CONDUCTING BAR
PYUKA B/TOKMPOBKM YKA3ATE/IbHOM
134 | INDEX PLATE LOCK HANDLE ABS
135 | YKASATE/IbHAS NIACTUHA INDEX PLATE ABS
136 | BUHT +MPY}KUHHAS LIAMBA+LLANBA-M5x8 ifgf;’v +SPRING WASHER+WASHER- 20
137 | TOYKA YKA3ATE/IbHOM NIACTMHbI INDEX PLATE POINT Q235
13g | YRASATE/IBHAA NINACTUHA, POBOAALAM |\ hey b ATE CONDUCTING BAR 6061
CTEPYKEHb
139 | CTOMELWIHMLA C TABLE TOP PLATE C ABS
140 | CTO/EWHMLA D TABLE TOP PLATE D ABS
141 | CTOMEWHUUAB TABLE TOP PLATE B ABS
142 | CTOMELIHUMLA A TABLE TOP PLATE A ABS
143 | CAMOPE3 -ST3.5x12 SELF-TAPPING SCREW -ST3.5x12 45
144 | KPbILLKA BbIK/IIOYATENSA SWITCH BOX COVER PP
145 | COEAVMHUTENBHAS KOPOBKA CONNECTING BOX PP
146 | BbIK/IIOYATENb SWITCH
147 | n1oMBA LEAD SHEATH NR
148 | BUHT M6x65 SCREW -M6x65 45
149 | BTY/IKA PYKOSATKM HANDLE BUSH Q235

20




IIpousBoauTeE/Ib

BEWXAU AJIJIBUH 3JIEKTPUKAJI 3H/ MEXAHUKAJ TEX.KO.,
JNTH., KUTAH,
NO.15-1 CUYAH POA/], BEHIEHT 3KOHOMUK JIEBEJIOTIMEHT
30HE, BEUXAH, IIIAH/IOHT

AucTtpuosoTop B PO

000 «/DKEW AW BU 3/IBAHCT MAILIUHEPU»
105082, 'MOCKBA, YJ1 BAKYHUHCKAA4, [I. 69 CTP. 1,
3T/IIOM/KOM/0®UC AHTP 1-TO A/1/10/51
7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42, dpakc 7 (495) 120-17-41
e-mail:
info@harvey-rus.ru - no o6muM Bonpocam
sales@harvey-rus.ru - mo Bonpocy npuo6peTeHusi 060pyA0BaHUSA
support@harvey-rus.ru - o BONpocy TeEXHUYECKOH MOAAepPKKH 060py/0BaHHUS
www.harvey-rus.ru

21


mailto:info@harvey-rus.ru
mailto:sales@harvey-rus.ru
mailto:support@harvey-rus.ru
http://www.harvey-rus.ru/

	1. ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
	2. ОБЩИЕ УКАЗАНИЯ МЕР БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ЭКСПЛУАТАЦИИ СТАНКОВ
	3. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ФРЕЗЕРНОГО СТАНКА JIB VSM-50
	4. ПРИМЕНЕНИЕ ФРЕЗЕНОГО СТАНКА
	5. РАСПАКОВКА И КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ
	6. ОСНОВНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ ФРЕЗЕРНОГО СТАНКА
	7. СБОРКА ФРЕЗЕРНОГО СТАНКА
	8. ПОДГОТОВКА ФРЕЗЕРНОГО СТАНКА К РАБОТЕ
	9. НАСТРОЙКА ФРЕЗЕРНОГО СТАНКА
	10. ОЧИСТКА, ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
	11. МЕСТО ХРАНЕНИЯ
	12. ЭЛЕКТРИЧЕСКОЕ СОЕДИНЕНИЕ / СХЕМА ПОДКЛЮЧЕНИЯ
	13. ВОЗМОЖНЫЕ НЕИСПРАВНОСТИ И МЕТОДЫ ИХ УСТРАНЕНИЯ
	14. ПОКОМПОНЕНТНЫЙ ЧЕРТЕЖ ФРЕЗЕРНОГО СТАНКА JIB VSM-50

